三年级数学上册——列式计算100道

学校            班级           姓名          

1、4个25连加的和是多少？

2、246里有几个6？

一个数的10倍是8700，这个数是多少？

甲数是60，是乙数的3倍，甲乙两数的和是多少？

5、774除以那个数的商是9？

两个加数都是750，和是多少？

7、527比284大多少？

8、746加上什么数得1000？

9、326比一个数小44，求这个数？

已知减数是157，差是86，求被减数？

11、728的4倍是多少？

12、385乘以最大的一位数，积是多少？

被除数是530，除数是5，商是多少？

14、7除234，商是多少？

15、690是6的多少倍？

16、315的3倍，再除以5是多少?

17、245加上365的和除以5的商是多少？

18、480除以6的商加上25，和是多少？

19、115与4相乘的积，除以5，商是多少？

20、45与39的和除以6，商是多少？

21、128减去119的差，再乘以407，积是多少？

22、154与26的和，除以15减9的差，商是多少？

23、108乘以5的积减去210，差是多少？

24、748加253的和是7的多少倍？

25、590减去46的9倍，差是多少？

26、782与158的和除以9，商是多少？

27、100减去224除以7的商，所得的差乘以2得多少？

28、8除6424的商是多少？

一个数的5倍是545，这个数是多少？

30、540是9的多少倍？

一个因数是368，另一个因数是5，积是多少？

除数是7，商是256，余数是5，求被除数？

甲数是160，乙数是它的7倍，甲乙两数的和是多少？

34、4800个8的和再除以6，商是多少？

商和除数都是30，余数是9，被除数是多少？

甲数是2000，是乙数的5倍，乙数是多少?

甲数是36，是乙数的3倍，甲乙两数的和是多少？

最大三位数乘最大一位数，积是多少？

比388大24的数是多少？

40、4除36减32的差，商是多少？

41、360与280的和，比它们的差多多少？

42、5个250的和比1000大多少？

43、48除以6的商是多少？8与6的积是多少？

44、60减去49，差是多少？17乘以3，积是多少？

甲数是227，比乙数大64，乙数是多少？

46、8个125相加的和是多少？

350减去240，差是多少？

48、270乘以3，积是多少？

49、472与528的和是多少？

50、75除以5商是多少？

51、23与30的积比134多多少？

52、432除以3的商比45多多少？

53、534与321的差加上23与30的积是多少？

54、734与234的和与897的差是多少？

有一个数，加548再减432是432，那这个数是多少？

56两个数的和是345，差是54，那这两个数分别是？

57、986与935的差乘6的积是多少？

58、593与638的差除以5的商是多少？

甲数除以25商是21，乙数加534的和是894，那么甲乙两数的差是？

60有一个数乘5是625，那么该数除以5是多少？

61、568加865的和减去952的差，再乘3的积是多少？

62、389与354的差加545的和是多少？

63、354除以24的余数加51再除以6的商是？

一个数加688是987,乘5是多少？

两个相同的数相加是648,那么相除是多少？

甲数是58，乙数数65,甲乙两数相加的和再加354是987，那么丙数是多少？

67、684与465的差加356的和是多少？

68、35与400的积比687多多少？

69、98与456的和比684少多少？

70、25和3的积与6和98 的积相差多少？

71、659与321的差加56与25积是多少？

有甲乙丙三个数，甲乙的差是58，和是65，甲比丙大25，那么甲乙丙三个数分别是？

73、659与235的和比23与12的积大多少？

74、654与3相除的商比159打多少？

75、234除以5的余数再加564与245的和，得数是多少？

76、468与235的和比它们的差大多少？

77、46与30的积比它们和大多少？

78、265与786的和加它们的差得数是多少？

79、264与244的和比354与566的差大多少？

80、465与245的和比654大多少？

81、456除以3的商加658除以3的余数大多少？

82、356与354的和比它们的差大多少?

有甲乙丙丁4个数，甲乙的和是465，差是35，丙丁的和是564，丙比丁大32,则这4个数分别是？

84、354与354的和比它们的差大多少？

85、14与70的积，减去900除以100的商，差是多少？

两个加数都是750，和是多少？
87、527比284大多少？

88、746加上什么数得1000？

89、326比一个数小44，求这个数？

已知减数是157，差是86，求被减数？
91、728的4倍是多少？

92、385乘以最大的一位数，积是多少？

被除数是530，除数是5，商是多少？

94、7除234，商是多少？

95、690是6的多少倍？

96、315的3倍，再除以5是多少?

97、245加上365的和除以5的商是多少？

98、480除以6的商加上25，和是多少？

99、115与4相乘的积，除以5，商是多少？

100、45与39的和除以6，商是多少？



